

## Tenisové ohlédnutí za rokem 2012

**Jaký byl sportovní loňský rok pro čtrnáctiletou vigantickou tenistku Annu Slovákou z TK Agrofert Prostějov?**

Především přešla z kategorie mladších zákyň mezi starší a hned v únoru zvítězila společně s Denisou Cichovou z TK Agrofert Prostějov ve čtyřhře na halovém mistrovství České republiky v Plzni.

Na letním republikovém klání ve Frýdlantu nad Ostravicí pak Anna Slovákova s Terezou Koplovou z TK Agrofert Prostějov vybojovala druhé místo ve čtyřhře. Dařilo se jí také ve dvouhře na áčkovém turnaji v Plzni, kde dosáhla na stříbro. To získala i ve čtyřhře - společně se Sárrou Vančurovou z TK Deza Valašské Meziříčí.

Anna si otestovala své tenisové dovednosti i v kategorii B mezi ženami v Orlové. I když vigantická tenistka byla nejmladší hráčkou, obsadila třetí místo ve dvouhře.

V prosinci se pak zúčastnila meziná-

rodního turnaje hráček ve věku do 14 let v Milovicích, kde vyhrála společně s Markétou Vondroušovou z 1. ČTK Praha ve čtyřhře a druhá skončila ve dvouhře. V příštích dnech se vigantická tenistka vydá do Milovic znovu, tentokrát si změří síly na mezinárodním turnaji hráček ve věku do 16 let.

Při svém pravidelném pobytu na kurtech v Prostějově se Anna Slovákova ve hře zdokonaluje pod vedením Pavla Jalovice a Ivo Šilhánka. V rožnovské hale Josefa Kramoliše piluje tenisovou hru společně s trenéry Arnoštem Vaškem a Martinem Komínkem. **-MTA-**

*Mladou tenisovou hráčku Annu Slovákou z Vigantic (na snímku) sponzorsky podporují firmy Maxis a Izolting Moravia.*

**Foto: Lukáš Březina, [www.protenis.cz](http://www.protenis.cz)**



OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ  
parcely v nově vybudovaném  
stavebním obvodu  
„HORNÍ DRÁHY II“.



Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě

**2 volné stavební parcely**

Průměrná velikost parcely: 1 170 m<sup>2</sup>.

**Gena: 755 Kč/m<sup>2</sup>**

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými sítěmi včetně plynovodu, televizního kabelového rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 654 142 (obecní úřad)

725 121 180 (starosta) + 736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

[www.vigantice.cz](http://www.vigantice.cz)

